


У анкети је укупно 
учествовало 1.346 
испитаника
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ДА ЛИ СМАТРАТЕ ДА СТЕ ТОКОМ КОМБИНОВАНЕ НАСТАВЕ БИЛИ 

ДОДАТНО ОПТЕРЕЋЕНИ?
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НАСТАВНИЦИ



ДА ЛИ СМАТРАТЕ ДА СТЕ ТОКОМ КОМБИНОВАНЕ НАСТАВЕ БИЛИ 

ДОДАТНО ОПТЕРЕЋЕНИ?
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КОЛИКО ЈЕ ВАШЕ ДЕТЕ БИЛО ОПТЕРЕЋЕНО 

ТОКОМ КОМБИНОВАНЕ НАСТАВЕ?

Форум 
београдских 
гимназија

5

35%

60%

4%
1%

ВЕОМА

УМЕРЕНО

МАЊЕ

НЕМАМ УВИД

РОДИТЕЉИ

ДА ЛИ СТЕ БИЛИ ДОДАТНО 

АНГАЖОВАНИ ТОКОМ КОМИНОВАНЕ 

НАСТАВЕ ОКО ПОМОЋИ ДЕТЕТУ?
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ДА ЛИ СТЕ У ПРЕТХОДНОЈ ШКОЛСКОЈ 

ГОДИНИ УСПЕЛИ ДА РЕАЛИЗУЈЕТЕ 

СВЕ ШТО ЈЕ ПЛАНИРАНО?
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КОЈИ ПРОЦЕНАТ ГРАДИВА СТЕ УСПЕЛИ ДА 

РЕАЛИЗУЈЕТЕ?
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НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ КВАЛИТЕТ СТЕЧЕНОГ ЗНАЊА БИЋЕ
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ИМАМ УТИСАК ДА ЈЕ ОВАКО ОРГАНИЗОВАНА НАСТАВА ЗАДОВЉАВАЈУЋЕГ 

КВАЛИТЕТА
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ДА ЛИ СМАТРАТЕ ДА СУ УЧЕНИЦИ У 

КОМБИНОВАНОЈ НАСТАВИ УСПЕЛИ ДА 

САВЛАДАЈУ СВЕ ЗАДАТКЕ?
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ДА ЛИ СТЕ У УСЛОВИМА КОМБИНОВАНЕ 

НАСТАВЕ БИЛИ У СИТУАЦИЈИ ДА СПУШТАТЕ 

КРИТЕРИЈУМЕ ОЦЕЊИВАЊА
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ДА ЛИ КОМБИНОВАНИ МОДЕЛ ОСТАВЉА ДОВОЉНО ВРЕМЕНА ДА 

ПРОВЕЖБАТЕ КОМПЛЕТНО ГРАДИВО?
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ДА ЛИ СМАТРАТЕ ДА СУ УЧЕНИЦИ ОЗБИЉНО СХВАТАЛИ ОБАВЕЗЕ У 

УСЛОВИМА КОМБИНОВАНЕ НАСТАВЕ
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ДА ЛИ СТЕ У УСЛОВИМА КОМБИНОВАНЕ НАСТАВЕ ДОБИЛИ ПОДРШКУ 

ШКОЛЕ У КОЈОЈ РАДИТЕ?

Форум 
београдских 
гимназија

12

58%

5%

37%

ДА НЕ ДЕЛИМИЧНО
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ДА ЛИ СТЕ У УСЛОВИМА КОМБИНОВАНЕ НАСТАВЕ ДОБИЛИ ПОДРШКУ 

МИНИСТАРСТВА ПРОСВЕТЕ ИЛИ ШКОЛСКЕ УПРАВЕ?
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КОЈОМ ОЦЕНОМ ОЦЕЊУЈЕТЕ АНГАЖОВАЊЕ МИНИСТРА РУЖИЋА У 

ПРЕТХОДНОЈ ШКОЛСКОЈ ГОДИНИ?
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КОМБИНОВАНА НАСТАВА ОНЛАЈН НАСТАВА

Унапредити онлајн наставу кроз организовање 

предавања у онлајн недељи путем апликација, 

организовање онлајн консултација

Организовати наставу путем 

доступних апликација

Смањити оптерећеност ученика (сажимање градива, 

прилагођавање провера знања трајању часа)

Давати јасна упутства у вези 

провере знања

За теже градиво организовати предавања за обе групе 

у школи

Смањити оптерећеност 

ученика

Организовати провере 

знања онлајн

Организовати допунску 

наставу онлајн
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ОБЈЕДИЊЕНИ ПРЕДЛОЗИ НАСТАВНИКА

Опремити ученике и професоре 

одговарајућим електронским помагалима. 

Организовати наставу тако да ученици иду 

сваки други дан у школу, један дан прва 

група, други дан, друга група и тако 

наизменично

Да се ученицима не остави избор да иду 

или онлајн или да долазе у школу кад иде 

њихова група, него треба да буде обавезно 

да долазе у школу. Уколико настава и даље 

буде комбинована.

Да се одељења не деле, јер се губи много 

на квалитету наставе, а деца се свакако 

виђају и друже

Софтверска подршка Министарства у виду 

електронског материјала при извођењу 

наставе; благовремено обавештавање од 

стране Министарства о реализацији плана 

и програма по месецима; 

Ако буде поново комбиновани модел, 

ускладити реалне могућности и захтеве 

Министарства (обим програма).

Подршка од стране Министарства 

просвете за бесплатан интернет ђацима и 

колегама као и електронска наставна 

средства

Технички подржати и опремити наставнике 

и ученике, омогућити већем броју ученика 

да похадја наставу нпр. 3/4.. у одељењу... 

Најбоље би било вратити се на старо

Благовремено обавештавање о 

реализацији пројекта велике матуре...




